

Συνολικά, ο στόχος της δράσης του Δικτύου είναι η κινητοποίηση φορέων, επαγγελματιών, εργοδοτών, αλλά και των ίδιων των ανέργων για μια ισότιμη ένταξη στην αγορά εργασίας. Μια αγορά όπου θα αξιοποιούνται οι προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες, αλλά και οι επαγγελματικές γνώσεις του ατόμου και η εργασιακή του εμπειρία.

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας, με την πεποίθηση ότι η ισότιμη ένταξη στην αγορά εργασίας, αποτελεί βασικό δικαίωμα κάθε πολίτη για μια δίκαιη ευκαιρία στη ζωή, τη συνύπαρξη, τη δημιουργία, την παραγωγικότητα και την ευημερία.

Τηλέφωνα επικοινωνίας με το Δίκτυο :

ΙΑΝΟΣ: 2310 2310550919 Βούζα Έμυ, Χριστοφορίδου Μάρθα

ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ: 2310 221382 Κατσιώκαλη Όλγα, Τορτοπίδου Άννα

ΚΕΘΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ: 2310 221235 (εσωτ. 211), 2310544939 Κολούδα Σοφία

ΠΕΘΕΑ ΑΡΓΩ: 2313324651 Βλάχβει Αθηνά, Μεσημέρη Ιουλία

ΠΠΑ: 2310 500477 Σταματιάδου Κλεοπάτρα, Φραγκιαδάκης Κώστας

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΣΕΕ : 2310 385810 Ασβεστά Μαίρη, Ορφανός Άκης

ΟΑΕΔ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ: 2310 507771/507743



“ΣΥΝ+ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ”

ΔΙΚΤΥΟ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΠΕΞΑΡΤΗΜΕΝΩΝ
ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ



Το Δίκτυο “ΣΥΝ+ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ” συγκροτήθηκε το 2014 με πρωτοβουλία των φορέων απεξάρτησης ΙΑΝΟΣ, ΚΕΘΕΑ, ΠΕΘΕΑ ΑΡΓΩ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΥΤΟΒΟΗΘΕΙΑΣ (ΠΠΑ), καθώς του ΙΝ.Ε ΓΣΕΕ και του ΟΑΕΔ. Η πολύχρονη συνεργασία μεταξύ των επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται σε θέματα ένταξης και απεξάρτησης, η μακρόχρονη εμπειρία με την ομάδα των απεξαρτημένων ατόμων, η συνειδητοποίηση της ανάγκης για ανάληψη πιο ενεργής δράσης εν μέσω κοινωνικοοικονομικής κρίσης, οδήγησαν τους παραπάνω φορείς στην απόφαση για την οργάνωση του Δικτύου.

Οι πρωτοφανείς συνθήκες κοινωνικο-οικονομικής επισφάλειας, η περιορισμένη προσφορά θέσεων εργασίας, η έλλειψη κατάλληλης ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των εργοδοτών και των φορέων που ασχολούνται με θέματα απασχόλησης, η ανάγκη για συνεχή ευελιξία και άμεση προσαρμογή των προγραμμάτων και των ανέργων στα νέα δεδομένα της αγοράς εργασίας και της επιχειρηματικότητας, υποδεικνύουν τη συνεργασία, την αλληλοϋποστήριξη και τη συσπείρωση των επαγγελματιών σε κοινή συλλογική δράση.

Στόχοι της δράσης του Δικτύου:

Η δικτύωση και η συνεργασία των φορέων θεραπευτικής αντιμετώπισης των εξαρτήσεων και δομών υποστήριξης της απασχόλησης, με στόχο την άμεση και συνεχή ενημέρωση για τις εξελίξεις στην αγορά εργασίας και το χώρο της επιχειρηματικότητας .

Η δικτύωση και η σταθερή συνεργασία σε τοπικό επίπεδο με επιχειρήσεις, εργοδοτικές οργανώσεις, επαγγελματικά επιμελητήρια και σωματεία. Η προσπάθεια έχει στόχο την ενημέρωση και την ευαισθητοποίησή τους ως προς την εργασιακή και κοινωνική ένταξη των απεξαρτημένων ατόμων και μέσω προγραμμάτων επιδότησης για την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα.

Η ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών ως προς τις εξελίξεις στην αγορά εργασίας και την επιχειρηματικότητα.

Η ανάδειξη του ρόλου που μπορούν να διαδραματίσουν οι κοινωνικές επιχειρήσεις στη δημιουργία θέσεων εργασίας και εισοδήματος για την ομάδα των απεξαρτημένων ατόμων όπως επίσης και στην τοπική ανάπτυξη.